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１　学力や家庭の経済状況など、生徒の指導、保護者への対応に際して変化を感じますか。

回答 ① 変わらない 6.8

② 難しくなっている 86.4

③ しやすくなっている 6.8

２　公立無償化は、私立高校の生徒募集に影響を及ぼしているとお考えですか。

回答 ① 大いに思う 91.5

② やや思う 8.5

③ あまり思わない 0.0

④ 全く思わない 0.0

回答 ① 大いに思う 61.0

② やや思う 20.3

③ あまり思わない 15.3

④ 全く思わない 3.4

高等学校の生徒募集・入試等に関する調査結果（抜粋）

３　全日制への公私合わせた計画進学率は毎年度93％に設定され、実進学率は約90％です。
　　国公立はほぼ定員を満たし、私立は2000人を超す定員割れが３年続いています。
　　約３ﾎﾟｲﾝﾄ差が私学の定員割れに影響しているという指摘があります。どうお考えですか。
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回答 ① 確定できる日を繰り上げてほしい 84.7

② 現行のままで構わない 13.6

無回答 1.7

回答 ① 大いに思う 71.2

② やや思う 20.3

③ あまり思わない 8.5

④ 全く思わない 0

６　公立高校の複合選抜制度について賛成ですか。

回答 ① 大いに賛成 0

② やや賛成 8.5

③ あまり賛成できない 27.1

④反対である 64.4

５　愛知県教委は公立高校の学級数の増減に関して、学級増の年度は偏差値の高い高校で増やし、
　学級減の年度は偏差値の低い高校で減らす傾向にあります。
　　こうした増減方法は私立高校に影響を及ぼしているとお考えですか。

４　現行の私学と公立の入試制度・日程では、１月の推薦入試から始まり、私学への最終入学者
　数がほぼ確定するのは３月22日以降です。
　　現状をどう考えますか。改めるとすれば、どのようにしたらよいでしょうか。
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７　複合選抜制度は、私立高校の生徒募集に影響を及ぼしているとお考えですか。

回答 ① 大いに思う 71.2

② やや思う 23.7

③ あまり思わない 5.1

④ 全く思わない 0

８　複合選抜制度は、公立高校間で偏差値の序列化を進めたと思いますか。

回答 ① 大いに思う 64.4

② やや思う 27.1

③ あまり思わない 8.5

④ 全く思わない 0

回答 ① 大いに思う 63.2

② やや思う 35.1

③ あまり思わない 1.8

④ 全く思わない 0

以　上

９　公立高校一般入試の「１・２群共通校制度」は、共通校において志願者数を増やしました。
　　この制度は私立高校生徒募集に影響を及ぼしているとお考えですか。
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